«[leneHue c oCcTaTKoOM.
3aKkpensneHue.»



[enutb - 3TO 300pOBO!
[1ennTb - 3TO KNaccHo!

XOTSH O4eHb YacTO C OCTATKOM OTBET.
Bceé MOXHO BbIYNCNNTBb ObICTPO U
YyeTKo,

Korga B Tabnuue yMHOXEHUS
NOMHMULLb
KaXkabi OTBET.



[locuuTam ycTHO
48 :8=6 6x 8 =48 7x 7 =49

7fxX3= 21 42 :6= 7 64: g =8
O9x3= 27 72: 9 =8 8 X5=40

77X 4=28 9x 4 =36 45: 9 =5



Kakoe uncno oo 39 6e3 ocrartka

aenutca Ha 47
Ha 87
Ha 97?

Kakue octaTtku MOryT nosnyumtbCA
npuv geneHuun Ha 3?

Ha 67
Ha 127
Ha 997



Hago ynakoBaTb 86 KyOMKOB B KOPOOKMU
no 10 WTyYK B KaXxAaylo.
CKonbKo noTpebyeTcs TaKMX KOPOOOK?
CKoOnbKO KyOMKOB ocTaHeTcA?



Hanaun ownoku

37:7 = 5 (ocT.2) 23:4 =5 ( ocT. 2)
19:3 =5 (ocT.4) 57:9 =6 ( ocT. 1;
47:5=9 ( OCT. 1) 49:3 =15 (OCT.4
65:9 = 7 (ocT.2) 78:8 =9 ( ocT. 5)




3anuwin BepHoe peLleHune

47:5 =9 (ocT.2)

23:4 =5 (ocT.3)
57:9 =6 (ocT.3)
78:8 =9 (ocT.6)
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CamocTtosiTenbHas paboTa

BapuaHT | Bapuanr I
18:5 = 28:13 =
29:7 = 34:10 =
37:9 = 75:20 =
23:3 = 59:28 =
56:9 = 90:35 =
68:8 = 78:12 =

50:8 = 88:21 =



[TlpoBepkKa

BapuaHT |

18:5 = 3 (ocT.3)
29:7 =4 (ocTt.1)
37:9 =4 (ocT.1)
23:3 =7 (ocT.2)
56:9 = 6 (ocT.2)
68:8 = 8 (ocT.4)
50:8 = 6 (ocT.2)

BapuaHT I

28:13 =2 (ocT.2)
34:10 = 3 (ocT.4)
75:20 = 3 (ocT.15)
59:28 = 2 (ocT.3)
90:35 =2 (ocT.20)
78:12 = 6 (ocT.6)
88:21 =4 (oct.4)




Pasrapau pebychbil:

: 9=7 (ocTt.4)
: 6 =6 (ocT. 3)
7:5=9 (ocT.0)
50 :8=7 (ocT.00)







